
Klouzky

Zdeněk Svěrák, Jaroslav Uhlíř

1. V lese je cestička ouzká,
   našla tam Zuzana klouzka.
   Tam, kde se cestička šíří,
   tam našla Zuzana čtyři.
   Ptala se hajného Zuzka,
   proč je ta houba tak kluzká.
   Zasmál se hajný pan Bouzek,
   proto jí říkáme klouzek.
   
   C            D         G emi
R: Ach vy české lesy smíšené,
   víte co je láska? Spíše ne.
   C            D          G emi
   Ach vy české lesy listnaté,
   jestlipak se v lidech vyznáte.
   
2. Hajný byl mladíček ještě
   a že se dalo do deště,
   pozval do hájovny Zuzku,
   ať si tam usuší blůzku.
   Člověk si vyjde na houby,
   místo toho se zasnoubí.
   Zuzka má dva malé kousky
   a ty jsou nad všechny klouzky.
   
R: +
   Ach vy české lesy listnaté,
   jestlipak se v lidech vyznáte.
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